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  SINDIKAT  DELAVCEV TRGOVINE SLOVENIJE  

 Miklošičeva cesta 7, p. p. 6205, 1000 Ljubljana 

  T: + 386 1 434 12 53, + 386 1 434 12 52 

  E: sdts@sindikat-zsss.si, W: http://www.sindikat-sdts.si 

Ljubljana, 4. 11. 2024 

ANKETA O ZADOVOLJSTVU DELAVCEV 
ZAPOSLENIH V DEJAVNOSTI TRGOVINE 

 

V Sindikatu delavcev trgovine ugotavljamo, da je vedno več delavcev nezadovoljnih z 
delovnimi pogoji, vedno večja je obremenitev zaposlenih, saj je vedno manj delavcev na 
izmeno, prav tako se odnosi poslabšujejo. Plače so še vedno na višini minimalne oziroma 
z doplačilom do polne minimalne plače. Vedno več je mobinga in poklic prodajalec 
izgublja na vrednosti in postaja nezaželen.  

Vabimo vas, da izpolnite anketo, s pomočjo katere želimo pridobiti vaše mnenje o 
položaju delavcev v dejavnosti trgovine Slovenije. Anketa je popolnoma anonimna in nam 
bo služila za naše nadaljnje delo in sindikalne aktivnosti. Delodajalec pod nobenim 
pogojem ne bo izvedel, da ste izpolnjevali to anketo.  

Izpolnjeno anketo v pisni obliki oddajte svojemu sindikalnemu zaupniku ali posredujte po 
pošti na naš zgoraj naveden naslov in sicer najkasneje do petka, 13. 12. 2024.  

Anketa je objavljena tudi na portalu 1ka (https://www.1ka.si/a/aba7c657), kjer jo lahko 
izpolnite tisti, ki ankete niste izpolnjevali v pisni (fizični) obliki. 

Navodilo za izpolnjevanje:  
Odgovor označite s križcem oz. ustrezno obkrožite/dopišite: 
 

1. Spol: 
 M 
 Ž 
 

2. Starost: 
 Pod 25 
 26-35 
 36-45 
 46-55 
 Nad 56 
 

3. Trenutno delovno mesto zaposlitve: 
 Režija 
 Trgovina 
 Skladišče 
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 Opiši podrobneje: ______________________ 
 

4. Število let zaposlitve pri zadnjem delodajalcu: ____________________ 
 

5. Število let dela v dejavnosti trgovine: _____________________ 
 

6. Na lestvici od 1 - zelo nezadovoljen/na do 5 - zelo zadovoljen/na ocenite (obkrožite) 
vaše strinjanje z naslednjimi trditvami: 
- Splošno zadovoljstvo z delom v zadnjem letu  

1          2          3          4          5 
- Kako dobro je poskrbljeno za varnost na vašem delovnem mestu 

1          2          3          4          5 
 

7. Kako pogosto ste izpostavljeni nevarnostim (obkrožite)? 
a) krajam  

nikoli              redko           včasih         pogosto         skoraj vedno           
 
b) grožnjam s strani kupcev 

nikoli              redko           včasih         pogosto         skoraj vedno           
 
c) žalitvam s strani kupcev 

nikoli              redko           včasih         pogosto         skoraj vedno           
 
d) šikaniranju in neprimernemu odnosu do vas s strani nadrejenih 

nikoli              redko           včasih         pogosto          skoraj vedno           
 

8. Ali ste pogosto izpostavljeni nasilju na delovnem mestu s strani strank?  
 Da  
 Ne 
Če ste odgovorili z da, kako pogosto : ______________ 
 

9. Če ste odgovorili z DA, ali gre za:  
 Fizično nasilje 
 Verbalno nasilje 
 Spolno nasilje 
 Kraje 
 Žalitve 
 drugo: _____________ 
(označite lahko več odgovorov) 
 

10. Ali so pogoji dela ustrezni?  
 Da  
 Ne 
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11. Ali pri delu čutite obremenitve? 

 Da  
 Ne 
 

12.  Ali ste seznanjeni s pravilnikom o ročnem premeščanju bremen? 
 Da  
 Ne 
 

13. Ali se vam zdi da ste ustrezno nagrajeni za vaše delo? 
 Da  
 Ne 
 

14. Vam je omogočen odmor za malico? 
 Da  
 Ne 
 

15. Vam je omogočen odklop, kar pomeni da vas delodajalec ne kliče v prostem času 
na vaš osebni telefon ali pošilja sporočila in maile? 
 Da  
 Ne 
Če je odgovor ne, zakaj vas kliče? _____________________________________________ 
 

16. Kako ocenjujete način nagrajevanja dela? 
___________________________________________________________________________ 
 

17. Ali se počutite pripadni vašemu podjetju? 
 Da  
 Ne 
 

18. Ali bi delo pri vašem delodajalcu priporočili prijateljici, prijatelju, sorodniku ali 
komu drugemu?  
 Da  
 Ne 
 

19. Ali smatrate, da je potrebno delo prodajaln v soboto: 

 Časovno omejiti 
 Bolje plačati 


